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Közp. nyomt. XX. ( u « « p a .  ------Anyagszükségle­
t r e  elérte tűkéit sok esetben illegális utón 
»bői mint- szerzik be. Előfordulnak azon-

__ _  __ ^ szolgáltató tian szabálytalanságok az érté-
fcisiparás. MilJenTapasztalato- kesítés területén is: megtörté-

Személy

Helyszám

lén 1957. 
a barmiig 
egy 12 400

lviayen Tapasztalata- ****'**> ^ u . r , ‘ 
kát szerzett a fővárosi tanács nik- h°Sy ajándékokkal ím e-, 
m. Mjtinn'Mcni* .„í •« kfír.npk rábírni az átvevőkettn. kisiparosok tevékenységével 
kapcsolatban? — erről kértünk 
tájékoztatást Szili Gézától, a 
végrehajtó bizottság elnökhe­
lyettesétől.

Az elmúlt háromnegyed 
évben szakigazgatási szerveink' 
4289 kisiparost ellenőriztek 
mondatta az elnökhelyettes. — 
A  számok önmagukért beszél­
nek: 2942 kisiparosnál nem ta­
láltunk__ kifogásolnivalót, 816-ot 
különböző mulasztások miatt 
figyelmeztettünk, 456 ellen sza­
bálysértési eljárást indítottunk 
és 75 ellen kellett bűnvádi fel­
jelentést tenni. Ezek az adatok 
azt bizonyítják, hogy a kisipa­
rosok túlnyomó többsége a párt 
és a kormány által meghatáro­
zott feladatokat látja el és 
igyekszik a lakosság szükség­
letekből kielégíteni. A szolgál­
tató iparágakban a maximális 
árak megállapítása óta komoly 
visszaélés nem történt. A leg­
jellemzőbb hibák a jogosulat- 
len alkalmazott tartás, bedol­
gozók foglalkoztatása, és a 
pénztárkönyvek valóságnak 
meg nem felelő vezetése. Papp 
Gábor V. kerületi üveges kis­
iparos tíz alkalmazottat, Bach 
János háziiparos pedig nyolc 
bedolgozót foglalkoztatott sza- 
baly- és törvényellenesen, sőt 
az utóbbi emellett még munka-

keznek rábírni az átvevőket 
áruik értékesítésére. Egy ré­
szük állami vállalatoktól vállai 
részmunkát és nem tud elszá­

molni az átvett anyag egy ré­
szével. Bukovics Zoltánná mű­
anyag-felei olgozó kisiparos az 
átvett anyagmennyiség egy ré­
szét elsikkasztotta.

— Azt is megállapítottuk, 
hogy elég gyakran vesznek fel 
előleget a megrendelőktől és 
nem végzik el a munkát. Pillig 
József lakatos 13 000 forinttal. 
Nagy Gyula III. kerületi ce- 
mentárukészítő mintegy 300 000 
forinttal, Till József XXII. ke­
rületi kőműves mintegy 100 000 
iorinttal károsította meg ren­
delőit, Kovács József IX. kerü--* 
leti kárpitos árdrágítást köve- < 
tett el. A XVIII. kerületben < 
működő nyolc szódáis kisiparosi \ 
1400 forinttól 40 000 forintig* 
terjedő adócsalás .miatt jelen- < 
tették fel. 3

— Gyakori jelenség, hogy az < 
iparigazolványt egyesek tör- \ 
vénytelen tevékenységük lep- < 
lezésére használják fel. Müllerf 
Istvánná ugyan kötő-háziipa- 4 
ros, de csak fonallal kereske-1  
dik és ipari tevékenységet nem * 
folytat. Egyes esetekben az el- y 
végzett munka minősége is § 
panaszra ad okot. Riegeímann f 
András lakatos 18—20 000 fn .t

nem lehet a kisipar egész te­
vékenységére következtetni. A  
spekulánsok és az üzérek ki­
szorítása elsősorban a tisztes­
séges kisiparosság érdeke és 
ezért a jövőben fokozottabban 
igénybe kívánjuk venni a kis­
iparosokból szervezett ellenőri 
hálózatot. A felvilágosító mun­
ka eredményeképpen a kisipa­
rosok is belátják, hogy a sza­
bály- és törvénysértőknek nin­
csen létjogosultságuk. A ta­
pasztalatok alapján a jövőben 
főleg az anyagok eredetét, az 
alkalmazottak foslá^koztatását 
az árak betartását, a pénztár- 
könyvek hiteles vezetését, a 
vállalási határidők megtartá­
sát, a munka minőségét és az
iparigazolványban előírtnak: 
megfelelő tevékenység folyta- 
fását ellenőrizzük, megállapít- 
va, mely iparágakban szüksé­
ges az ellenőrzés fokozása. 
Minden kerületben gondosko­
dunk ellenőrző hálózat kiépíté­
séről. Intézkedéseink a közön­
ség és a tisztességes kisiparos­
ság védelmét szolgálják és 
meggyőződésünk, hogy azokat 
a hivatásuk magaslatán álló 
kisiparosok támogatni is fog­
ják.
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